

1 юни 1983 год., Истанбул.

До Председателя
на
Конгреса на Европейското Младежко
Движение - Париж.

Г - н Председателю,

По случай конгреса на Европейското Младежко Движение, в който участвуват всички свободни младежки организации от демократичните европейски страни, и в който ще вземат участие представители на младежките организации на подтиснатите зад Желязната завеса народи, ние младежите политически емигранти от България, намерили убежище в демократична Турция, Ви поднасяме нашите искрени младежки поздравления.

Големи нещастия сполетяха човечеството през последното десетилетие на настоящия век. Комунизмът пристра съвоята мрачна сянка над нови 400 милиона хора от Източна Европа. Пускайки в ход своята диктаторска машина, той оскверни потъпква тяхната свобода и национална независимост. Настъпиха дни на велики изпитания свързани с героична борба и свидни жертви най-великата между които, за нас и за целият демократичен свят, бе Никола Петков, чийто съдба бе последвана от много водачи на поробените народи. Жертви на червения терор са и хилядите български младежи преминали успешно зловещата преграда между двата свята.

Поздравявайки Ви сърдечно, ние пожелаваме щото този конгрес да направи нови стъпки напред в борбата за свобода и демокрация. Желаяем да Ви предадем също и сърдечния поздрав на нашите скъпи братя и сестри, които страдат по многобройните затвори и лагери за работни труд, чиито уста са заключени и чиито свободни младежки организации бяха разтурени още в 1947 година.

Нека младежта от свободните европейски страни знае, че има добър приятел и съюзник в лицето на българската младеж.

Ние намиращите се на свобода младежи, верни синове на своя изстрадал народ и последователи на Българският Национален Комитет „Свободна и Независима България“, с Председател Д-р Г. М. Димитров, се въздушевяваме от идеята за една Обединена Европа на федеративни чала и сме готови да присъединим към Вас нашите скромни усилия за нейното по-скорошно осъществяване. Ние не желаем народите да се изтребяват повече едни други.

Но нито културата може да вирее и цъфти, нито хората могат да живеят спокойно при една Европа, полу-свободна и полу-поборена.

Ние сме готови да се борим срещу комунизма, да сринем проклетата Желязна завеса, за да изгрее слънцето на Свобода и Демокрация над нашите поробени страни.

Скъпи братя от Свободният свят,
Въдете на буден страж срещу опитите на комунизма, който заплашва Вашата свобода и Вашият свободен живот!

Пожелаваме Ви плодотворна работа и очакваме да видим твърди решения за бъдеща дейност.

Подписаха: 57 души младежки емигранти
от Истанбул, Турция.
Върху оригинала изпратен до
Бюрото на Конгреса.